

芴城市区多校划片 电脑派位随机号生成 下周三摇号录取 可登录漳州市招生管理系统查询

本报讯(记者 刘健宇)8月2日上午,漳州芴城市区多校划片现场生成随机号在漳州五中举行。此次参与生成电脑派位随机号的芴城市区多校划片初中学校共有7所,分别是漳州第一外国语学校(漳州八中)、漳州市玉兰学校、漳州三中、漳州三中外分校(漳州市华侨中学)、漳州二中、漳州五中、漳州一中分校(漳州七中)。

据悉,芴城市区小初多校划片招生采用“多校划片,志愿+随机派位”方式进行录取,即将芴城市区划分成三个学区,每一学区内的初中校均实行热门校和普通校捆绑,学生根据毕业小学所属学区地块的公办初中校,按顺序填报志愿。若填报志愿人数没有超过该公办初中校的招生计划数,则全部录取;若填报志愿人数超过该公办初中校的招生计划数,则进行电脑随机派位录取,第一志愿派位后,未录取的学生退到第二、三志愿依次电脑随机派位。

在随机号生成现场,各校先由学校代表、学生家长代表、媒体代表、市人大代表和政协委员5人分别现场摇出5个版本的学生志愿电脑派位随机号。紧接着市人大代表从这5个版本的学生志愿电脑派位随机号中摇出1个版本,作为确定版本的学生志愿电脑派位随机号,向社会公布,并作为8月10日摇号录取的依据。

随机号生成后,参加摇号学生可登录漳州市招生管理系统(<https://zzsgl.fjzzedu.cn>)自行查询本人所填报志愿的随机号。

芴城市区公办幼儿园招生 电脑摇号名单出炉 目前正在公示

本报讯(记者 林昕葵)8月2日上午,2022年漳州市芴城市区公办幼儿园招生在闽南师范大学附属小学公开电脑摇号。芴城市区16所公办幼儿园参与摇号。

经过审核,符合参加摇号的总人数为3576人。其中,参加小班摇号的有3263人,参加中班摇号的有313人,报名大班的幼儿全部录取,不参加摇号。

现场摇号开始,工作人员将各幼儿园符合参加摇号人员的信息资料导入系统,由各幼儿园家长代表在公证人员的见证下,根据各园招生人数随机摇出名额;摇取的幼儿姓名随即在大屏幕上显示;每场摇号完成后,由参与摇号的家长代表及公证人员确认签字,并由公证人员当场宣布摇号结果真实有效。

按照招生计划,最终,现场电脑随机抽出1435个名额,其中小班1375个名额,中班60个名额。摇号名单随即在芴城区政府网站和各幼儿园园门前公示7天,各位家长可以前往查看核实,也可通过漳州通App的报名信息查看自己的摇号结果。如信息不实将取消录取资格,招生名额不再增补。公示后无异议的幼儿家长需携带相关证件到幼儿园报名注册。

2022年全省中小学幼儿园责任督学示范培训班开班

本报讯(记者 陈晓云 通讯员 汪敏)8月2日上午,2022年全省中小学幼儿园责任督学示范培训班在漳州开班,培训由福建省人民政府教育督导办公室主办、闽南师范大学承办。

据悉,本次培训班为期6天,来自全省各地近200名责任督学参训。培训班设置了《教育督导问责

办法及实施细则》解读、责任督学与“督校”实践、学校教学管理与责任督学诊断性督学、责任督学“双减”实地督导工作指引解读等11场专题讲座,此外,还将开展党史学习现场教学,并组织经验交流和督学论坛。

据介绍,举办全省中小学幼儿园责任督学示范培训班,是深入贯彻落实党中央国务院及省委省政府关于

深化教育督导体制机制改革精神的实际举措,是持续实施督学能力提升工程的重要环节,也是我省中小学幼儿园责任督学挂牌督导“四个一”推进机制的核心内容。此次培训班为参训督学搭建了一个学习提升、沟通交流的良好平台,通过培训进一步提升政策水平和专业能力,为高质量履职奠定坚实基础。

世界机器人大赛总决赛落幕 漳州7所学校取得优异成绩

本报讯(记者 刘健宇)近日,因疫情推迟举办的2021年世界机器人大赛总决赛青少年机器人设计大赛在佛山潭州会展中心落幕。来自漳州的7所学校在总决赛中取得优异成绩:漳州第一中学的两支参赛队伍获得高阶组二等奖;东山县城中心小学的参赛队伍获得进阶组一等奖;漳州台商投资区角美第二中心小学、闽南师范大学龙文附属

小学,以及两支东山实验小学的参赛队伍获得进阶组二等奖;云霄县实验小学以及两支东山第二实验小学的参赛队伍获得进阶组三等奖。

据悉,本届世界机器人大赛云集了全国各地成绩优异的青少年机器人队伍,赛事项目丰富。总决赛通过线上线下相结合的形式进行,参赛总人数达到了12000余人,赛队

数量2000余支、有近7000人到现场角逐。所有的参赛选手根据赛项和级别不同,被分别划分进入了进阶A组、进阶B组、高阶组进行比拼。经漳州区域选拔赛,脱颖而出的漳州区域超变战场7所学校10支队伍,由科能人工智能教育培训基地提供比赛专用器材、赛前专业辅导,在这次总决赛中与机器人领域的顶尖选手展开对决。



近日,由漳州职业技术学院“漳州市青少年职业技能启蒙教育基地”推出的“夏日奇遇”亲子课正在如火如荼地开展。活动中,家长和孩子们一起体验非遗技艺漳浦剪纸、棉花画、漳绣,学习雕雕、茶艺、沙画、礼仪等课程。在“有趣有识”的职业技能启蒙课程的赋能下,家长和孩子们共同欢享首个“双减”暑假。

7月9日,漳浦剪纸非遗传承人曾芳芳正在教授剪纸技巧。

本报记者 严浩 摄

「光彩未来」

闽南师大录取通知书已寄出

翻开这一页,就是一种新旅程的开始
博学 躬行 笃志 笃行
铭记在心
1级寄语、4张纸雕、4年青春

本报讯(记者 苏水梅)7月29日,闽南师范大学2022年首批录取通知书已经寄出。“爱拼会赢,‘光’彩未来”,一份份“福气满满”的录取通知书用极具闽南特色的方式邀请大一新生乘风而来。

除了录取通知书,一同为新生们寄出的还有口罩、闽南师大卡套、闽南师大长卷、新生手册、光影纸雕。其中,4张纸雕代表4年青春,可由学子们自己动手“拼装”,点灯即亮,愿大一新生能用细心、认真、坚持,“拼”出一个发光的未来。

录取通知书上,用“银云彩金”运用在字体印刷上,“爱拼会赢”四个大字希望引领新生踏上闪光的拼搏人生;“有福自闽南师大来,一首‘爱拼会赢’的邀请函乘着九龙江水朝你奔涌;”福到了,结合福文化,用“福”字展现一副美卷,带领学子们先一步遇见闽南师大的风景;“拼”一个福气满满的光彩纸雕,翻开这一页,就是一段全新的旅程……为了给新生准备好第一份见面礼,闽南师大在录取通知书上做了足功夫。据了解,2021年12月,闽南师大招生就业工作处主办“2022年闽南师范大学本科录取通知书设计征集大赛”,今年的录取通知书主题、设计理念及素材部分来源于学校录取通知书设计征集大赛入围作品。

M 记录暑假



暑假期间,杨婕在家锻炼自己的摄影技术,将自己的暑假生活“记录”在镜头中。
本报记者 黄子君 摄

暑期过成『充电』季

出游赏景开眼界

“立体的环绕阶梯,溢彩的镜面屋顶,强烈的视觉冲击感扑面而来,重庆的钟书阁书店仿照山城地势而建,书店给我们留下很好的印象。洪崖洞、解放碑步行街、重庆长江索道,重庆的一张张旅游名片,我们都一一打卡。”漳州一中九年级同学杨婕在接受记者采访时说。在重庆,杨婕和朋友们感触最深的是川渝人的热情:“几天下来,‘逮’了好几个路人都是操着一口重庆话,绘声绘色地描述洪崖洞是怎样建造的,有什么故事。路人姐姐在领我们前往洪崖洞时,估计是察觉到了我们的害羞与无措,笑着说了句‘我们顺路,去加班撒,做设计真是倒霉昂。’”

杨婕说,在重庆旅游的几天时间里,有一位出租车司机把她们做攻略时心仪的几家火锅店“全否了”,后来领着她们到一家街边本地人最爱的火锅店“鲢鱼火锅”去,靠着出租车司机的热情,大家尝到了当地

最有名的美味,纷纷觉得不虚此行。

旅行结束后,杨婕回到漳州市区的家中。因为开学后,自己就是一名高中生了,所以心里还是特别希望能把这个暑假过得丰富多彩。“我是一名摄影爱好者,家里有一面小的背景墙很不错,我经常约会几个好朋友来拍一些照片。”杨婕说,去重庆旅行也拍了不少满意的作品,都在第一时间分享给身边的朋友。

在杨婕的书房里,有刚刚看完的《人类简史》,有正在读的《刘擎西方现代思想讲义》,“最喜欢做的事是看书、看画册,尤其喜欢一些思辨性比较强的书。”杨婕说,除了这些放松心情、自己其实也在为进入高中学习做一些准备。主要是从网上找一些网课,先进行预习,尤其是数学科,在预习中如果遇到不懂的地方,就从网上搜索解决问题的方法,或者打电话问老师。

■本报记者 苏水梅

初学短视频

7月29日上午,漳州三中分校八年(1)班郭钰成和学习小组的另外四位同学,按照约定时间,到万达拍摄短视频。“原本以为这个短视频作业是暑假结束前交的,前两天发现是在本月底前提交。”郭钰成说,时间上比较紧,所以从策划到写脚本到拍摄,一环紧扣一环,还是可以如期完成作业的。同学五个人,一个负责写稿,三个同学负责演,一个同学负责后期剪辑。大家分工明确,花了两天时间,找了漳州市区适合这个心理主题的场景进行拍摄,目前基本素材已经拍好了。

“由于没有切身的体验,演起来还是有点不自然。”郭钰成介绍,短视频的题目还没有想好,是讲述一位转学的同学,由于不适应

新



暑假时光,黄金楠(右一)在家里与其他兄弟姐妹一道帮妈妈照顾幼小的弟弟。

本报记者 黄子君 摄

学做家务 琴书作伴

楠总是忍不住多弹几遍。黄金楠说,同学中也有喜欢弹钢琴的,“有同学请教我怎么把流行的曲子弹好,我录了视频发微信给他,他照着视频学,学得还挺快的。与同学进行切磋,我自己也会有进步。”

暑假里,黄金楠每天按照上学时候的作息时间,除了写作业、预习和复习,他还给自己定下了阅读计划。在他看来,坚持好的学习状态,最需要克服的是自己的惰性。在家里学习和在学校学习有很大不同,在学校学习有老师的督促,不懂的地方也有老师可以及时解答,在家学习更多地要靠自觉。“老师放假前布置我们利用假期要尽量把初二级的必读书目读完。”黄金楠最近正在研读的是《水浒传》,因为还要做详细的读书笔记和写读书心得,所以第一遍读完以后,还在反复地读第十回《陆虞候火烧草料场,林教头风雪山神庙》。“很享受这种阅读过程,读完第十回我最大的感触是,与朋友相处不能只是看表面,要学会用正确的方式相处,才能让友谊长久。”

■本报记者 苏水梅